
Enkätundersökning Torsö Skärgårdsskola 2015                                               

Förskola                                       Svarsfrekvens 75 %. 
 

1. Jag känner att mitt barn trivs på förskolan? 

 

 

 

2. Jag känner att mitt barn känner sig trygg på förskolan? 
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3. Jag känner att mitt barn bemöts väl av pedagoger och att man tar hänsyn till 

barnets åsikter? 

 

 
 

4. Jag känner att mitt barn erbjuds aktiviteter som stimulerar barnets lärande i 

förskolan? 
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5. Jag känner att mitt barn får utrymme till lek och skapande i förskolan? 

 

 
 

6. Jag får information om förskolans verksamhet? 
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7. Jag får information om mitt barns utveckling i förskolan? 
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